



2021年11月1日

各 位

会 社 名 株式会社システムソフト
代表者名 代表取締役社長 吉尾 春 樹
(東証一部・コード 7527)
問合せ先 管理本部長 富田 保 徳
TEL 092-732-1515

(訂正・数値データ訂正)

「2021年9月期第3四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

2021年8月2日に公表いたしました「2021年9月期 第3四半期決算短信[日本基準](連結)」の記載内容の一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあったことが判明しましたので、提出済の「2021年9月期 第3四半期決算短信[日本基準](連結)」を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2021年9月期 第3四半期

<添付資料3 ページ>

1. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

(中略)	前連結会計年度 (2020年9月30日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,511,404	2,721,420
資本剰余金	3,151,487	2,516,744
利益剰余金	△703,933	285,446
自己株式	△8,050	△8,064
株主資本合計	3,950,907	5,515,546
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△7,963	△1,728
為替換算調整勘定	△88	△12,326
その他の包括利益累計額合計	△8,052	△14,054
新株予約権	13,801	75,686
非支配株主持分	8,196	7,930
純資産合計	3,964,852	5,585,107
負債純資産合計	4,997,473	7,109,036

(訂正後)

(単位：千円)

(中略)	前連結会計年度 (2020年9月30日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,511,404	1,511,404
資本剰余金	3,151,487	3,726,759
利益剰余金	△703,933	285,446
自己株式	△8,050	△8,064
株主資本合計	3,950,907	5,515,546
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△7,963	△1,728
為替換算調整勘定	△88	△12,326
その他の包括利益累計額合計	△8,052	△14,054
新株予約権	13,801	75,686
非支配株主持分	8,196	7,930
純資産合計	3,964,852	5,585,107
負債純資産合計	4,997,473	7,109,036

<添付資料6 ページ>

1. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)

(訂正前)

第1四半期連結会計期間において、2020年11月25日開催の取締役会の決議により、会社法第452

条、第459条第1項第3号及び当社定款第38条の規定に基づき、その他資本剰余金498,725千円を減少させ、繰越利益剰余金に振り替えを行っております。また、2020年12月24日を効力発生日として、資本剰余金を原資とした配当を実施したことに伴い、資本剰余金が136,017千円減少しております。

第2四半期連結会計期間において、2021年1月1日付でfabbit株式会社を吸収合併し、同社の普通株式1株につき、当社の普通株式1,393株の割当交付を行っております。当該合併により、資本金が1,210,015千円増加しております。

これらの結果、当第3四半期連結会計期間末において、資本金が2,721,420千円、資本剰余金が2,516,744千円となっております。

(訂正後)

第1四半期連結会計期間において、2020年11月25日開催の取締役会の決議により、会社法第452条、第459条第1項第3号及び当社定款第38条の規定に基づき、その他資本剰余金498,725千円を減少させ、繰越利益剰余金に振り替えを行っております。また、2020年12月24日を効力発生日として、資本剰余金を原資とした配当を実施したことに伴い、資本剰余金が136,017千円減少しております。

第2四半期連結会計期間において、2021年1月1日付でfabbit株式会社を吸収合併し、同社の普通株式1株につき、当社の普通株式1,393株の割当交付を行っております。当該合併により、資本準備金が1,210,015千円増加しております。

これらの結果、当第3四半期連結会計期間末において、資本剰余金が3,726,759千円となっております。

以 上